

吹响冲锋号 打赢主动仗

我市创建全国文明城市工作推进大会召开

信阳消息(记者 吴楠)12月8日上午,我市召开创建全国文明城市工作推进大会,对我市创建工作再动员、再部署、再加压,把创建工作持续向纵深推进,确保圆满完成年度创建任务。

会议指出,创建工作启动以来,全市上下积极响应市委、市政府的号召,紧扣《全国文明城市测评体系》要求,强化工作举措,狠抓任务落实,取得了明显成效。主要体现在宣传有氛围,载体有特色,环境有提升,推进有成效。

针对下一步工作的开展情况,会议强调,一是紧急行动,吹响冲锋号。要认识到位,全国文明城市年度测评在即,要高度重视,认真准备,确保取得好成绩;要动员到位,会后,各单位要以更加严厉的要求,更加有效的举措,发动广大干部群众积极参与创建、支持创建;要创建到位,各级党政机关、领导干部和各级文明单位要发挥示范带动作用,切实履职尽责,创新活动载体,当好创建工作的“急先锋”“排头兵”。二是明确任务,种好责任田。要突出重点部位,明确任务,切实完成好任务;要抓好全面推进,窗口服务单位要做到文明有礼,热情周到,持续抓好公益广告宣传,深入推进“六文明”活动,提升志愿服务水平,抓好交通秩序整治;要严格工作标准,无论是“点”上的工作还是“面”上的工作,都必须坚持高标准、严要求,必须把工作做得更细更实更好。三是落实责任,打赢主动仗。要明确责任,各级各部门要深入一线、逐项排查问题,逐一分析解决;要加强配合,各级各部门要牢固树立“一盘棋”思想,既要各司其职,又要协同作战,决不能推诿扯皮、敷衍塞责;要严格督察,严肃纪律,充分运用督察成果,严格兑现奖惩措施,对因推诿扯皮、懒政怠政、失职渎职给创建工作造成不良后果的,严肃追究相关责任人的责任,绝不姑息迁就。

践行价值观 文明我先行

我市召开文明河南建设工作会议

信阳消息(记者 吴楠)为了贯彻落实河南省文明河南建设工作推进会议精神,进一步做好我市的文明河南建设工作,12月8日上午,我市召开文明河南建设工作会议。市委常委、宣传部部长焦豫汝出席会议。

焦豫汝通报了各县区文明河南建设和“践行价值观、文明我先行”活动推进情况。焦豫汝指出,文明河南建设的主要任务,是以培育和践行社会主义核心价值观为主线,以“做文明人、办文明事”为基本要求,以“六文明”活动为基本抓手,深入推进精神文明建设。市委要求,着力抓深化、抓结合、抓特色,深入推进文明河南建设。

焦豫汝强调,一是要深化认识,努

力扩大宣传。文明河南建设是省委、省政府贯彻落实党的十八大关于促进“五位一体”协调发展、培育和践行社会主义核心价值观、推动精神文明建设的重要举措,是我市创建全国文明城市、推动经济社会协调发展的有效载体。各县区、各单位一定要高度重视,把这项工作摆上重要议程,加大力度,明确重点,精心组织,形成合力。二是要明确任务,全面落实方案。各县区、管理区、开发区要按照《信阳市“践行价值观、文明我先行”主题系列活动行动方案》,出台本地的实施方案,进一步细化任务,明确责任,扎实推进。三要找准结合点,融入到各项工作。各县区、各单位在推进文明河南建设、落

实《行动方案》时,必须结合不同领域、不同行业 and 不同群体的实际情况,明确具体要求,有针对性地持续推进。要与业务工作相结合,要与文明创建活动相结合,要与常态化创建活动相结合。四要树立标杆,多出精品。要突出品牌建设,强化示范引导,通过树标杆、抓引导、创品牌,促进形成见贤思齐、向上向善的良好风尚。要建成一批示范点,推出一批典型人物,打造一批特色品牌。五要坚持问题导向,营造良好的社会风尚。各县区、各部门在推进工作中,要强化问题意识,树立问题导向,着力解决一批群众关心、社会关注的突出问题,促进树立正确的价值理念和道德风尚。

创全国文明城市

做文明信阳市民